

后续报道

洛阳小伙史景乐昨日顺利完成造血干细胞采集

# 生命种子插上爱心翅膀飞往上海



核心提示

见习记者 崔晓文 文/图

从2005年年底成为捐献造血干细胞志愿者,到23日赴郑州为上海患者捐献,孟津大学生村官史景乐等了6年。今年夏天,他接到省红十字会的通知:上海一患者需要他的帮助。随后,他顺利通过高分辨配型和健康体检。(详见本报24日A11版)昨日,造血干细胞采集顺利完成,史景乐成为我市第8位、我省第239位成功捐献者。



采集过程中,史景乐不时露出灿烂的笑容。

## 三个半小时完成“希望”采集

经过连续5天的动员剂注射后,史景乐为上海患者捐献造血干细胞的采集于昨日进行。9时10分,在省肿瘤医院造血干细胞采集室,采集工作正式开始,大约半个小时后,采集袋中的造血干细胞已经明显可见。

12时35分,采集工作顺利完成。采集袋中装着55毫升带着史景乐体温的造血干细胞。很快,这袋生命的种子被医务人员小心地放进中华骨髓库干细胞储运专运箱。

省红十字会工作人员文梅英告诉我们,这是一只特别的箱子,新鲜的造血干细胞可以在

里面保持近56个小时旺盛的生命力,在向患者移植时,就像刚从捐献者体内采集出一样。

## 采集造血干细胞和献血差不多

采集时,中国造血干细胞捐献者资料库河南分库负责人张书环带着鲜花和证书来看史景乐。她说:“小史,看,你已经成为咱河南省第239位成功捐献者了,感谢你为患者献出的爱心和希望。”史景乐笑笑说:“能救人是可遇而不可求的善缘,我觉得自己很幸运。”

张书环关切地问:“现在感觉怎么样?”“捐献前,我也有点儿担心,怕分离机消毒不严格。今天一看,就彻底放心了。”史景乐说。

为避免交叉感染,捐献者的血液外循环时所经过的管道全部为一次性卫生材料,所以捐献者的血液安全是有绝对保证的。“全身的血液都要经分离机过一遍,虽然听起来挺吓人的,但其实没有任何不舒服的感觉,刚开始扎针时感觉和献血相似,捐献过程就和正常打吊针差不多。”史景乐说。

## 更多市民报名成为志愿者

市红十字会工作人员说,史景乐要捐献造血干细胞的消息见报后,市红十字会的热线电话就响个不停,近百名市民受到史景乐的感召,要求报名捐献。

仅上周六、周日两天,在市区3个街头采血点,就有39人成为志愿者,捐献了造血干细胞的血样。家住涧西的市民刘影说:“我早就有这个想法了,这次受到史景乐的影响,就决定付诸行动。”

市红十字会秘书长郑瑞生说,爱心成就希望,越来越多的志愿者加入捐献造血干细胞的队伍,患者的希望也就更大,市红十字会也会全力做好相关工作。

## 生命种子免安检飞往上海

为在24小时内将造血干细胞顺利安全送达上海,省红十字会造血干细胞资料库专门开了一封介绍信,告知新郑机场安检站,此次运送的造血干细胞用于救助上海患者,无污染、无辐射、独立包装,不能经过X射线照射,请安检站给予免检放行。新郑机场的安检员看过信后,对造血干细胞免于安检。

昨日17时30分,承载着生命希望的造血

干细胞在省红十字会志愿者的护送下,搭乘MU539航班飞往上海。据了解,志愿者将一直怀抱装着造血干细胞的储运箱,到达上海后,马上将其送往患者所在医院,进行移植。

## 河南捐献工作全国领先

据了解,今年,我省共有61人成功捐献造血干细胞。去年,我省共有51人捐献成功,位居全国第一。2009年捐献成功人数位居全国第二,2008年捐献成功人数位居全国第一。

河南捐献成功人数一直排在全国前列,为什么?“这主要归功于河南捐献者整体素质比较高。”文梅英说,有时,尽管双方配型成功,志愿者却因种种原因临时改变捐献意愿。在河南的捐献志愿者中,很少出现拒捐的情况,“绝大部分河南捐献者都像洛阳小伙史景乐一样,配型成功后非常乐意为患者捐献”。

目前,在河南有7.7万名这样的捐献志愿者,其中239位志愿者为北京、上海、山东等16个省市的患者成功捐献造血干细胞,7位志愿者为美国、新加坡、阿富汗等地的境外患者捐献了造血干细胞。

作为第239位捐献者,在本次捐献过程中,史景乐不止一次表示:这事其实没那么难,也不需要太多勇气,只要身体健康,谁都能行!

我市成功捐献造血干细胞的8位市民分别是李小强、于立冬、王传庆、杨春萍、高志国、杨振亚、宋小娃、史景乐。感谢他们!感谢所有加入捐献造血干细胞志愿者队伍的爱心市民!



媒体支持: 洛阳晚报

洛阳电视台

东方今报

百度

新浪微博

腾讯微博

# 2011 男性健康日

## 男科“放心诊疗技术”豫西推广工程

活动时间: 2011年10月25日—2011年12月25日

主办单位: 洛阳市医学会

承办单位: 洛阳阳光男科医院

“行放心路”、“食放心油”、“坐放心车”、“喝放心奶”……更要“看放心病”。针对老百姓“看病难、看病贵”的呼声,在10月28日全国第12个“男性健康日”来临之际,洛阳阳光男科医院特与洛阳市医学会密切合作,盛大启动男科“放心诊疗技术”豫西推广工程,使广大男性患者真正享受到国际前沿且平价的“放心技术”,让更多的男性朋友享受到“放心技术”带来的放心诊疗服务,帮助更多的普通工薪阶层患者早日恢复健康。

### 放心检验,一站式彻查 所有检验项目优惠30%

“把实惠送给病人”,洛阳光男科医院为了让患者在就诊时得到超值的医疗服务,活动期间,针对男性前列腺疾病、男性生理功能障碍、泌尿生殖系统感染、生殖整形进行一站式彻查病因,检验费用优惠30%。

### 放心技术,平价不平质 治疗费优惠20%~35%

四年的积累,四年的口碑,阳光男科用一次次的诊疗技术革新和一个个康复患者的实例,奠定了洛阳光男科医院在老百姓心中专业男科、技术男科、放心男科的地位。活动期间,“背神经阻断术”、“悬浮磁前列腺康复治疗”、“海洋之星性功能治疗”等阳光“十大放心技术”全面优惠20%~35%,回馈洛阳百万男性。

放心医院



放心技术



放心医护



放心服务



放心诊疗



放心用药



专科专病专治 | 一医一患一诊室 | 国际前沿诊疗模式 | 男科疑难疾病会诊 | 网络预约 直通专家 | 免费咨询 全天在线 | 专业护理 视患如亲

洛阳阳光男科医院  
YGNK 豫西首家专业男科医院

男科专线 0379-63156789  
院址:九都路与解放路交叉口(牡丹桥北) 网上医院: www.63156789.com

健康咨询: 5 63156789

乘车路线:市内乘2路、7路、15路、20路、37路、45路、62路、68路、69路到九都路解放路口下车即到